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Additional Information A
-~

Addressing any/all ventilation and air circulation issues at our school and communicating that information to parents; developing plans to maximize outdoor instruction and communicating with parents about
those opportunities (i.e., how will Watkins use the field, playground, and FoodPrints patio in a deliberate and organized way to maximize time spent outdoors?); how is the Administration, to the extent possible,
advocating for school reopening to take top priority in city-wide reopening efforts? (Our family feels strongly that DC should be prioritizing in-person learning - with all health and safety precautions possible for
the protection of teachers, staff, and students - over other reopening activities such as indoor dining, (which is higher-risk for virus transmission).

Arrival and dismissal crowds, ensuring enough PPE and hand sanitizer is available, ensuring students are consistently social distancing and washing hands
Before and after care

Before | sent my child to in person school, case rates in DC must be down. Then | need to know that all safety protocols are in place (limited class size, distance, masks), and that teachers & staff agree that it is safe
for them. | will also need to know what would trigger a return to at home schooling.

Case load

Classroom air scrubbers, strict mask and hygiene enforcement.

Clear explanation of health protocols and teachers’ willingness to return to school.

communication to parents, better cleaning, emotional support

Consider not opening school until covid 19 is fully under control.....

Consider that numbers for COVID cases are rising.

Consider the 99.996% survival rate. People are safe. Open the schools up. Follow the actual science

COVID cases have spiked in the last few weeks. Make the best of virtual learning, adapt at home learning from programs such as "Traditional Home-school" programs. More smaller group learning.

DCPS needs to engage with all principals to determine the needs of EACH individual school.
Let's not go down the path of June/July/August when Chancellor Ferebee and Mayor Bowser made decisions without asking principals, parents and teachers how best to bring students back into the classroom.

DCPS should consider accelerated In-Person classes.

Even though I've answered the questions above, it's impossible to choose learning options without knowing how safe in-person learning will be for students, teachers, and staff.

Follow the science and open the schools. The death rate in kids is 0% and 99.996% for teachers under 70

Get creative with outdoor meetings with teachers and small groups of students...this can even happen now, regardless of model and timing!

Giving parents the preference to send child back to school for a full-day or staying virtual. Most of the elementary children hate virtual learning. It is unnatural and will have long term negative effects.

| am not sure that | am picking the correct things on the survey to indicate where | am. | choose in person classroom as my preference, although my impression is that given that we have no IEP that will not be
available to us. The CARE classroom does not seem worth the additional risk for us, although we would really love to have actual in person learning taking place. If at all possible, we would really love to avoid
changing teachers.

| am significantly concerned about my son’s safety going to school during this pandemic but I also know how much he NEEDS to be in the classroom with his teacher. My biggest concern is that while DCPS says
that they are taking steps to keep students and staff safe, yet | am fearful that not everyone will follow guidelines (limit travel, interaction with others outside of household, social distance, etc). During the
walkthrough that occurred weeks ago, the team was only showed ONE model classroom and there were concerns with that one. | haven't heard much about the protocols/guidelines that will be followed that will

trigger the need to close the school if/when an outbreak occurs. Additionally | feel like once one person in a class tests positive, it is inevitable that the virus will just eventually be passed around the rogm. | want v
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Pre-K 3 52 Watkins Elementary School (Capitol Hill Cluster) 281
Pre-K 4 70 Peabody Elementary School (Capitol Hill Cluster) 186
Kindergarten 65
1st grade 63
2nd grade 57
3rd grade 69
4th grade 54
5th grade 31
Other 6
Total 467
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Additional Information A
-~

Addressing any/all ventilation and air circulation issues at our school and communicating that information to parents; developing plans to maximize outdoor instruction and communicating with parents about
those opportunities (i.e., how will Watkins use the field, playground, and FoodPrints patio in a deliberate and organized way to maximize time spent outdoors?); how is the Administration, to the extent possible,
advocating for school reopening to take top priority in city-wide reopening efforts? (Our family feels strongly that DC should be prioritizing in-person learning - with all health and safety precautions possible for
the protection of teachers, staff, and students - over other reopening activities such as indoor dining, (which is higher-risk for virus transmission).

Arrival and dismissal crowds, ensuring enough PPE and hand sanitizer is available, ensuring students are consistently social distancing and washing hands
Before and after care

Before | sent my child to in person school, case rates in DC must be down. Then | need to know that all safety protocols are in place (limited class size, distance, masks), and that teachers & staff agree that it is safe
for them. | will also need to know what would trigger a return to at home schooling.

Case load

Classroom air scrubbers, strict mask and hygiene enforcement.

Clear explanation of health protocols and teachers’ willingness to return to school.

communication to parents, better cleaning, emotional support

Consider not opening school until covid 19 is fully under control.....

Consider that numbers for COVID cases are rising.

Consider the 99.996% survival rate. People are safe. Open the schools up. Follow the actual science

COVID cases have spiked in the last few weeks. Make the best of virtual learning, adapt at home learning from programs such as "Traditional Home-school" programs. More smaller group learning.

DCPS needs to engage with all principals to determine the needs of EACH individual school.
Let's not go down the path of June/July/August when Chancellor Ferebee and Mayor Bowser made decisions without asking principals, parents and teachers how best to bring students back into the classroom.

DCPS should consider accelerated In-Person classes.

Even though I've answered the questions above, it's impossible to choose learning options without knowing how safe in-person learning will be for students, teachers, and staff.

Follow the science and open the schools. The death rate in kids is 0% and 99.996% for teachers under 70

Get creative with outdoor meetings with teachers and small groups of students...this can even happen now, regardless of model and timing!

Giving parents the preference to send child back to school for a full-day or staying virtual. Most of the elementary children hate virtual learning. It is unnatural and will have long term negative effects.

| am not sure that | am picking the correct things on the survey to indicate where | am. | choose in person classroom as my preference, although my impression is that given that we have no IEP that will not be
available to us. The CARE classroom does not seem worth the additional risk for us, although we would really love to have actual in person learning taking place. If at all possible, we would really love to avoid
changing teachers.

| am significantly concerned about my son’s safety going to school during this pandemic but I also know how much he NEEDS to be in the classroom with his teacher. My biggest concern is that while DCPS says
that they are taking steps to keep students and staff safe, yet | am fearful that not everyone will follow guidelines (limit travel, interaction with others outside of household, social distance, etc). During the
walkthrough that occurred weeks ago, the team was only showed ONE model classroom and there were concerns with that one. | haven't heard much about the protocols/guidelines that will be followed that will

trigger the need to close the school if/when an outbreak occurs. Additionally | feel like once one person in a class tests positive, it is inevitable that the virus will just eventually be passed around the rogm. | want v
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Pre-K 3 52 Watkins Elementary School (Capitol Hill Cluster) 281
Pre-K 4 70 Peabody Elementary School (Capitol Hill Cluster) 186
Kindergarten 65
1st grade 63
2nd grade 57
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5th grade 31
Other 6
Total 467
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teachers. to change teachers. means the teacher changes.
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Additional Information A
-~

Addressing any/all ventilation and air circulation issues at our school and communicating that information to parents; developing plans to maximize outdoor instruction and communicating with parents about
those opportunities (i.e., how will Watkins use the field, playground, and FoodPrints patio in a deliberate and organized way to maximize time spent outdoors?); how is the Administration, to the extent possible,
advocating for school reopening to take top priority in city-wide reopening efforts? (Our family feels strongly that DC should be prioritizing in-person learning - with all health and safety precautions possible for
the protection of teachers, staff, and students - over other reopening activities such as indoor dining, (which is higher-risk for virus transmission).

Arrival and dismissal crowds, ensuring enough PPE and hand sanitizer is available, ensuring students are consistently social distancing and washing hands
Before and after care

Before | sent my child to in person school, case rates in DC must be down. Then | need to know that all safety protocols are in place (limited class size, distance, masks), and that teachers & staff agree that it is safe
for them. | will also need to know what would trigger a return to at home schooling.

Case load

Classroom air scrubbers, strict mask and hygiene enforcement.

Clear explanation of health protocols and teachers’ willingness to return to school.

communication to parents, better cleaning, emotional support

Consider not opening school until covid 19 is fully under control.....

Consider that numbers for COVID cases are rising.

Consider the 99.996% survival rate. People are safe. Open the schools up. Follow the actual science

COVID cases have spiked in the last few weeks. Make the best of virtual learning, adapt at home learning from programs such as "Traditional Home-school" programs. More smaller group learning.

DCPS needs to engage with all principals to determine the needs of EACH individual school.
Let's not go down the path of June/July/August when Chancellor Ferebee and Mayor Bowser made decisions without asking principals, parents and teachers how best to bring students back into the classroom.

DCPS should consider accelerated In-Person classes.

Even though I've answered the questions above, it's impossible to choose learning options without knowing how safe in-person learning will be for students, teachers, and staff.

Follow the science and open the schools. The death rate in kids is 0% and 99.996% for teachers under 70

Get creative with outdoor meetings with teachers and small groups of students...this can even happen now, regardless of model and timing!

Giving parents the preference to send child back to school for a full-day or staying virtual. Most of the elementary children hate virtual learning. It is unnatural and will have long term negative effects.

| am not sure that | am picking the correct things on the survey to indicate where | am. | choose in person classroom as my preference, although my impression is that given that we have no IEP that will not be
available to us. The CARE classroom does not seem worth the additional risk for us, although we would really love to have actual in person learning taking place. If at all possible, we would really love to avoid
changing teachers.

| am significantly concerned about my son’s safety going to school during this pandemic but I also know how much he NEEDS to be in the classroom with his teacher. My biggest concern is that while DCPS says
that they are taking steps to keep students and staff safe, yet | am fearful that not everyone will follow guidelines (limit travel, interaction with others outside of household, social distance, etc). During the
walkthrough that occurred weeks ago, the team was only showed ONE model classroom and there were concerns with that one. | haven't heard much about the protocols/guidelines that will be followed that will

trigger the need to close the school if/when an outbreak occurs. Additionally | feel like once one person in a class tests positive, it is inevitable that the virus will just eventually be passed around the rogm. | want v
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Pre-K 3 52 Watkins Elementary School (Capitol Hill Cluster) 282
Pre-K 4 70 Peabody Elementary School (Capitol Hill Cluster) 186
Kindergarten 65
1st grade 63
2nd grade 57
3rd grade 69
4th grade 55
5th grade 31
Other 6
Total 468
170
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